



## KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu  
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

tel. +48(48) 345-31-03

faks +48(48) 345-20-02

Radom, dn. 30.04.2020 r.

**L.dz. ZP- 741 / 20**

### **WYKONAWCY**

#### **Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ nr 1**

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843.)

**Zakup wraz z dostawą materiałów eksploatacyjnych oraz akcesoriów do urządzeń drukujących dla potrzeb jednostek Policji w garnizonie mazowieckim**

**Numer sprawy 14/20**

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) dokonuje na podstawie art. 38 ustawy wyjaśnień i zmian treści SIWZ w odpowiedzi na złożone przez wykonawców pytania:

#### **Pytanie nr 1:**

1. Dot. pakiet nr 3, poz. 8

Toner HP o kodzie W9014MC został wycofany, w jego miejsce producent, firma HP, oferuje toner W9037MC o pojemności 58 000 stron. Wnosimy o zmianę wskazanego kodu katalogowego oraz wydajności.

2. Dot. pakiet nr 3, poz. 13

W kolumnie „symbol materiału eksploatacyjnego polecanego przez producenta urządzenia” doszło do literówki. Wskazany przez Zamawiającego kod L0R15YC nie istnieje, prawidłowy kod dla tuszu HP981Y Yellow to **L0R19YC**. Wnosimy o zmianę wskazanego kodu katalogowego.

#### **Odpowiedź nr 1:**

1. Dot. pakiet nr 3, poz. 8

Zamawiający wyjaśnia, iż dokonuje zmiany opisu pozycji nr 8 w Zadaniu nr 3.

W związku z powyższym zapisy w Załączniku nr 3 oraz Załączniku nr 3A do SIWZ w tabeli lp. 8

w kol. 4 „symbol materiału eksploatacyjnego zalecanego przez producenta urządzenia” **otrzymuje brzmienie „W9037MC”**, zaś w kol. 3 „Wydajność/liczba stron” **otrzymuje brzmienie „58000”**.

2. Dot. pakiet nr 3, poz. 13

Zamawiający wyjaśnia, iż dokonuje zmiany opisu pozycji nr 13 w Zadaniu nr 3.

W związku z powyższym zapis w Załączniku nr 3 oraz Załączniku nr 3A do SIWZ w tabeli lp. 13 w kol. 4 „symbol materiału eksploatacyjnego zalecanego przez producenta urządzenia” **otrzymuje brzmienie „L0R19YC/L0R15A”**

W związku z wprowadzonymi zmianami w treści SIWZ dotychczasowy Załącznik nr 3 i Załącznik nr 3A do SIWZ zastępuje się Załącznikiem nr 3 po zmianach – Zadanie 3 Wykaz cennik oraz Załącznikiem 3A po zmianach – szczegółowa charakterystyka.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy jest przewidywana zmiana terminu składania ofert w postępowaniu 14/20?

#### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający wyjaśnia, iż w związku z wprowadzonymi zmianami treści SIWZ zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert **na dzień 06.05.2020r. godz. 10:30**

W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmieniony zostaje termin otwarcia ofert **na dzień 06.05.2020r. godzina 11:00**.

W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy SIWZ:

W pkt. **12. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT** otrzymuje brzmienie:

„...Numer sprawy 14/20

Zakup wraz z dostawą materiałów eksploatacyjnych oraz akcesoriów do urządzeń drukujących dla potrzeb jednostek Policji w garnizonie mazowieckim

**NIE OTWIERAĆ przed 06.05.2020r. godz. 11:00...**”

W pkt. **13. MIEJSCE, TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** otrzymuje brzmienie:

„Miejsce i termin składania ofert.

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego w Radomiu: 26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59 w pok. 801 (Sekcja Zamówień Publicznych przy KWP zs. w Radomiu) w terminie **do dnia 06.05.2020r. do godz. 10:30** lub przesłać listownie na adres Zamawiającego. ...”

„...Miejsce i tryb otwarcia ofert:

a) Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w siedzibie Zamawiającego w **dniu 06.05.2020r. o godz. 11:00** w budynku KWP – VIII piętro pok. 817 w obecności Wykonawców, którzy zechcą przybyć. ...”.

Wprowadzona niniejszym pismem modyfikacja treści SIWZ stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy ją uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian

Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ nr 1, Załącznik nr 3 po zmianach – Zadanie 3 Wykaz cennik oraz Załącznik 3A po zmianach – szczegółowa charakterystyka oraz zmiana Ogłoszenia o zamówieniu opublikowane zostały na stronie zamawiającego w dniu 30.04.2020r.

Z poważaniem

KIEROWNIK  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP z siedzibą w Radomiu  
/-/ w/z mgr Ewa Piasta-Grzegorzcyk